

Program podpory aktivit národnostních menšin a integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2025

Opatření I. - Prezentace národnostních kultur v hl. m. Praze - kulturní, společenská a osvětová činnost národnostních menšin

Projekty s dotací do 1.000.000,- Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
1001	Bulhaři	o.s. Bulharská pravoslavná obec v České republice IČO: 26531593	Festival „Víra, Naděje, Láska a Moudrost“ 2025	Cílem projektu je zvýšení informovanosti majority o bulharské menšině a její aktivitách, a připomenout základy křesťanství. Festival přispívá k toleranci, vzájemnému respektu mezi obyvateli Prahy. Obsahem projektu jsou pěvecká a jiná hudební vystoupení, recitace básní, blok mluveného slova, duchovní úvaha, setkání s tradičními bulharskými řemesly a s odpovídajícími tradičními jídly – jejich význam, příprava a degustace; hudební vystoupení, výstava, workshopy. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících k realizaci akce na území hl. m. Prahy, grafickou úpravu a tisk, propagaci, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiál, ochranku a pořadatelskou službu, účetnictví a administraci akce, archivaci, fotografie a videozáznam (ne za účelem prodeje).	292 240	178 500	50 000 Kč	
1002	Bulhaři	o.s. Bulharská pravoslavná obec v České republice IČO: 26531593	Návrat ke kořenu - celoroční spolková činnost o.s. Bulharská pravoslavná obec v České republice 2025	Cílem projektu jsou aktivity zaměřené na smysluplné využití volného času všech věkových kategorií a rozvoj v oblasti výchovy, vzdělávání a kultury, společné zapojení celých rodin. Dalším cílem projektu je také zvýšení informovanosti majority o bulharské menšině, vzájemné setkávání této národnostní menšiny a komunity prostřednictvím řady aktivit zaměřených na danou národnost. Oslava pravoslavných svátků v bulharské komunitě v Praze zajišťuje uchování tradic a jejich předávání dalším generacím Bulharů. Obsahem projektu jsou aktivity v duchu pravoslavných tradic a zvyků s ukázkami typických obřadních tradičních jídel, charakteristických pro daný svátek. Dále se v rámci projektu uskuteční semináře, představení, workshopy, soutěž, výstava, kvíz. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, grafickou úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, účetnictví spolku a vyúčtování projektu, administrativní náklady - poplatky za povolení, licence, konzultanty, pořadatelskou službu, lektory, scénáristy a choreografa, vybavení potřebné pro realizaci Open air akce, drobné dárky v rámci aktivit pro děti a mládež.	292 550	199 000	60 000 Kč	Nepodpořena položka: právní služby.

1003	Bulhaři	Spolek Zaedno IČO: 26606071	Společně, aktivity spolku Zaedno v roce 2025	Cílem projektu zabezpečit chod činností spolku v Domě národnostních menšin. Pokračovat v jeho činnosti kulturní a vzdělávací. Podpořit udržování, rozvíjení a zachování rozmanitých národních kultur a rozvoj národnostní identity na území hlavního města. Prezentovat kultury národnostních menšin směrem k majoritní společnosti. Podněcovat a podporovat interkulturní dialog. Tímto přispět k dodržování lidských práv, k potírání rasové a národnostní nesnášenlivosti a rasismu. Přispívat k rozvoji vzájemných vztahů mezi národnostními menšinami, cizinci a majoritní společností. Obsahem projektu je celoroční spolková činnost, která zahrnuje chod spolku, včetně příprav, koordinace a realizace jeho aktivit během celého roku. Dále zajišťuje setkávání členů při oslavách národních svátků a dalších příležitostech. Součástí je také správa a aktualizace webových stránek spolku www.zaedno.org, stejně jako dokumentace a archivace spolkové činnosti. Dalším obsahem jsou akce s bulharskou tematikou - pravidelné zkoušky a výukové kurzy tanečního souboru Bulgari, vystoupení tanečního souboru Bulgari na veřejnosti na kulturních akcích, tradiční oslava lidového svátku Trifon Zarezan formou kulturně-společenské akce a akce s multikulturní tematikou - výstavy umělců z národnostních menšin a cizinců, multikulturní programy pro děti a mládež, účast na festivalech a dalších akcích s multikulturní tematikou. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, propagaci, poštovné, telekomunikační služby, internet, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, pronájem prostor, výrobu a nákup kostýmů/krojů, provoz kanceláře v DNM, personální zajištění, vedení účetnictví.	163 327	125 673	75 000 Kč	Nepodpořena aktivita - výstava v Městské knihovně ve Vlašimi.
1004	Bulhaři	VAZRAŽDANE IČO: 26544229	Dny bulharské kultury	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice bulharské menšiny, vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností. Dalšími cílem je zvýšení informovanosti majority o bulharské národnostní menšině a vzájemné setkávání příslušníků komunity. Záměrem projektu je také představit bulharskou kulturu. Obsahem projektu jsou taneční představení souboru, nácviky tanečního souboru, hudební nácviky, koncerty, setkání, ochutnávka tradiční bulharské kuchyně. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce, materiálů, poštovné, telekomunikační služby, grafickou úpravu a tisk, ubytování účinkujících nezbytných k realizaci akce, materiál, účetnictví.	175 000	120 000	71 000 Kč	
1005	Bulhaři	VAZRAŽDANE IČO: 26544229	Klub Vazraždane	Cílem projektu je udržovat a rozvíjet tradice bulharské menšiny a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností, zvýšení informovanosti majority o bulharské menšině. Dalším cílem je vzájemné setkávání příslušníků bulharské menšiny. Obsahem projektu jsou dílny, pietní akty, setkání, soutěže, semináře, přednášky, hudební nácviky, koncerty, výstavy, taneční kurzy, ochutnávka tradiční bulharské kuchyně. Náklady na provoz kanceláře v DNM, kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, materiál, pronájem prostor, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, grafickou úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce.	217 969	147 969	88 000 Kč	Nepodpořena položka: zajištění dvou autobusů (Praha – Mikulčice, Velehrad - Praha).

1006	Chorvati	Česko-chorvatská společnost, z.s. IČO: 60435330	Česko-chorvatský literární a kulturní klub	Cílem projektu je zvýšení informovanosti členů spolku, v němž je zastoupena jak minoritní (chorvatská) tak majoritní (česká) společnost, ale i široké veřejnosti o dějinách, jazyku, osobnostech a kultuře chorvatské menšiny. Obsahem projektu jsou besedy a autorská čtení jak s chorvatskými autory, tak i českými autory, kteří se ve svých dílech zaměřují na chorvatská témata. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, propagaci, personální zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících.	53 000	40 500	31 000 Kč	
1007	Chorvati	Česko-chorvatská společnost, z.s. IČO: 60435330	Škola chorvatského jazyka a poznávání kultury	Cílem projektu je přiblížení chorvatského jazyka a kultury chorvatské menšině i majoritní společnosti. Poskytnout možnost nejen všem dětem a mládeži z chorvatských rodin, ale i českým zájemcům z řad dospělých naučit se chorvatský jazyk. Zprostředkovat chorvatskou kulturu i lidové tradice prostřednictvím divadelních, tanečních a tvořivých děl a kulturních akcí. Obsahem projektu je výuka jazyka této národnostní menšiny, přednášky, koncerty, dílny, setkání, soutěž, autorská čtení, besedy. Projektovou aktivitou je také provoz kanceláře v DNM. Náklady na pronájem prostor, kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, technické zajištění, provoz kanceláře v DNM, dárky a odměny pro žáky (drobný věcný dar), učebnice.	60 416	41 916	40 000 Kč	
1008	Maďaři	Spolek Iglice IČO: 26603608	Zpřístupnění maďarského jazyka a kultury členům maďarské menšiny i většinové společnosti	Projekt reaguje na potřebu podpory a udržení jazyka a kultury maďarské menšiny v Praze. Projekt poskytuje prostředí, kde mohou děti z maďarských a smíšených rodin učit se a rozvíjet svůj mateřský jazyk a kulturní dědictví. Projekt také přispívá k sociální integraci a soudržnosti tím, že podporuje vzájemné porozumění a respekt mezi různými kulturními skupinami. Vzdělávací a kulturní aktivity projektu jsou přístupné a otevřené, což podporuje dialog a vzájemné porozumění mezi českou veřejností a maďarskou menšinou. Obsahem projektu jsou workshopy lidové hudby, koncerty pro děti, taneční kurzy a kurzy lidové hudby, loutkové divadlo, a volnočasové komentované výlety pro rodiny. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění.	2 293 000	137 000	93 000 Kč	
1010	Maďaři	Svaz Maďarů žijících v českých zemích - Cseh- és Morvaország Magyarok Szövetsége, z. s., Pobočný spolek Praha (ve zkratce: Svaz Maďarů - CSMMSZ, z. s., p. s. Praha) IČO: 05734746	Celoroční kulturní aktivity a Dny maďarské kultury v Praze	Cílem projektu je udržování maď. kulturních tradic v rámci setkávání členů žadatele a rozvíjení vzájemných vztahů s majoritní společností za účelem zvýšení její informovanosti o maďarské menšině. Obsahem projektu jsou výstavy, koncerty, literární pořady, klubová setkání zpravidla s přednáškami, vzpomínkové akce. Jednotlivé výstupní aktivity se uskuteční v průběhu roku 2025. Náklady na rozesílání pozvánek, provoz kanceláře v DNM, personální zajištění.	243 998	86 298	70 000 Kč	

1011	Maďaři	Svaz Maďarů žijících v českých zemích - Cseh- és Morvaország Magyarok Szövetsége, z. s., Pobočný spolek Praha (ve zkratce: Svaz Maďarů - CSMMSZ, z. s., p. s. Praha) IČO: 05734746	Činnost Folklorního souboru Nyitnikék	Cílem projektu je zachování a přenesení tradice maďarských lidových tanců v rámci maďarské komunity v Praze a zapojení nově příchozích členů, kteří studují nebo pracují v hlavním městě. Dílčím cílem projektu je zvýšení informovanosti majority o maďarské národnostní menšině. Obsahem projektu jsou workshopy a taneční soustředění, pravidelná taneční výuka, tančírna a vystoupení na kulturních akcích a festivalech. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících a materiálu, propagaci, výrobu a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění.	107 500	86 000	58 000 Kč	
1012	Němci	Spolek Němců a přátel německé kultury v ČR IČO: 00006009	Aktivita německé národnostní menšiny v roce 2025	Cílem projektu je prezentace činnosti německé menšiny na území hlavního města Prahy, její historie a současnost. Prostřednictvím jednotlivých aktivit komunikace s majoritní společností, vedoucí k překlenutí společných historických problémů k užší bezpředsudečné spolupráci. Obsahem projektu jsou výstavy, osvětové přednášky, celoroční konverzační kurzy německého jazyka, aktivity v rámci programu Roku česko-německého smíření a spolupráce, mediální výstupy ve formě tištěného zpravodaje Infoblatt, aktualizace webových stránek a profilů na sociálních sítích. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, výtvarné potřeby, personální zajištění, propagaci, grafickou úpravu a tisk, poštovné, telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, provoz kanceláře v DNM, odbornou literaturu, květiny pro pietní akty.	183 444	67 000	67 000 Kč	
1013	Poláci	Klub Poláci v Praze, z.s. IČO: 41195299	"Malované tašky - historie v každé niti, krása v naší tradici."	Projekt spojuje praktické dovednosti řemeslníků s výchovou o polském národním dědictví. Cílem je naučit účastníky (různých věkových kategorií) tradičním technikám malování regionálních vzorů, jako jsou ty z Łowicze, Krakowa, Kurpi nebo Podhala. Projekt nejenže zvýší umělecké dovednosti účastníků, ale také vybuduje pocit sounáležitosti s polskou kulturou, posílí sociální vazby a podpoří folklór. Výsledkem bude nejen vyprodukování unikátních tašek, ale také vzdělávání o polském dědictví. Obsahem projektu je workshop, během něhož kromě malování na plátěné tašky a používání šablon proběhne přednáška o historii malby na plátno v daných regionech, včetně doby vzniku a jmen významnějších umělců či předchůdců v této oblasti. Náklady na provoz kanceláří v DNM, materiál, výtvarné potřeby, personální zajištění.	45 362	36 287	36 000 Kč	
1014	Poláci	Spolek rodičů a přátel Polské školy v Praze, z.s. IČO: 22823034	Podpora činnosti spolku rodičů a přátel Polské školy v Praze (náklady na provoz: nájem a topení)	Cílem projektu je podpora celoroční činnosti spolku a Polské školy v Praze. Obsahem projektu je vzdělávání studentů a rozvoj tvořivosti a prezentačních dovedností, organizace školních soutěží o polské kultuře a historii. Náklady na pronájem prostor, topení.	149 460	119 000	71 000 Kč	

1015	Poláci	TramPOLina IČO: 22770607	Udržování tradic klíčem k integraci – podpora aktivity spolku TramPOLina	Cílem projektu je realizace kulturních a společenských aktivit zaměřených na udržování a rozvoj polských tradic, uchování a rozvoj národnostní identity u dětí prostřednictvím kontaktu s polským jazykem a polskou kulturou (zejména tradicemi a zvyky). Dalším cílem je poskytnutí prostoru pro výměnu zkušeností s bilingvní výchovou dětí a vzájemnou podporu členů sdružení. Obsahem je organizace eventů, kroužků, dětských dní, táborů pro děti a rodiny z polské menšiny, výtvarných dílniček, koncertů. Náklady na výtvarné potřeby, výrobu a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění, letní tábor (jednorázovou akcí pro děti a mládež národnostních menšin, které navazují na předchozí soustavnou celoroční činnost v oblasti aktivit stálé skupiny fungující v rámci organizace polské menšiny), personální zajištění, materiál, dárky (drobný věcný dar v rámci aktivit pro děti a mládež).	246 500	181 500	100 000 Kč
1016	Romové	ARA ART, z. s. IČO: 01188461	Artivismus spojuje 2025	Projekt podporuje současnou romskou kulturu, živé umění a profesionální romské umělce jako nedílnou složku kulturního prostředí hl. m. Prahy. Cílem projektu je dlouhodobě usilovat o to, aby byla romská kultura chápána a přijímána většinou společností jako svébytná kultura, která byla a může být přínosem ve smyslu vzájemného obohacování jiných kultur. Dalším cílem je podpora Romů jako svébytné národnostní menšiny, která vědomě pečuje o rozvoj své kultury. Projekt přispívá také k rovnosti a integraci Romů jako znevýhodněné skupiny a to zejména tím, že je v z velké části zajištěn (obsahově a programově) Romy. Projekt posiluje profesionalizaci romských umělců, kterým je poskytována možnost seberealizace v oblasti tvůrčího procesu a prezentace jejich umělecké tvorby. Obsahem jsou multižánrové eventy k připomenutí významných dnů romského národa, práce divadelní skupiny + reprízy představení, provoz a venkovní výstavy Galerie Phundrado Vudar. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, grafickou úpravu a tisk, propagaci, materiál, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, personální zajištění, honoráře.	1 197 780	360 000	246 000 Kč
1017	Romové	ARBESAČKY, z.s. IČO: 26615754	Akce pro děti z Arbesáku	Cílem projektu jsou aktivity zaměřené na smysluplné využití volného času romských dětí, mládeže, dospělých Romů a rozvoj v oblasti výchovy, vzdělávání a kultury. Vzájemné setkávání příslušníků národnostní menšiny. Obsahem projektu jsou volnočasové aktivity, víkendové pobyty matek s dětmi. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, materiál, propagaci, personální zajištění, doprava - víkendové pobyty (v rámci jednorázové akce pro děti a mládež národnostních menšin, které navazují na předchozí soustavnou celoroční činnost v oblasti aktivit stálé skupiny fungující v rámci organizace dané národnostní menšiny), ubytování - víkendové pobyty (v rámci jednorázové akce pro děti a mládež národnostních menšin, které navazují na předchozí soustavnou celoroční činnost v oblasti aktivit stálé skupiny fungující v rámci organizace dané národnostní menšiny), telefonní poplatky (náklady na mobilní telefon jasně identifikovatelné, účetně evidované, ověřitelné a podložené originálními dokumenty), bankovní poplatky, poštovné, vstupné.	288 120	194 680	116 000 Kč

1018	Romové	Buči z.s. IČO: 22896163	Dětský soubor romského folkloru Marcinovi – činnost 2025	Hlavním cílem projektu je rozvoj a zachování tradic romské kultury, hudby, zpěvu a tance u nejmladší generace (děti a mládeže). Mezi další cíle projektu patří umožnění smysluplné činnosti romským dětem ze sociálně slabých rodin prostřednictvím budování vztahu k romské hudbě, tanci, zpěvu a kultuře obecně. Posledním cílem projektu je i celoroční činnost v kanceláři Domu národnostních menšin Praha. Obsahem projektu jsou taneční představení souboru, návštěvy tanečního souboru, koncerty romské hudby a lidových romských písní, pravidelné zkoušky souboru, celoroční provoz kanceláře národnostní menšiny v Domě národnostních menšin. Náklady na pronájem prostor, propagaci, materiál, provoz kanceláře v DNM.	199 372	156 372	45 000 Kč
1019	Romové	Buči z.s. IČO: 22896163	Oslavy Mezinárodního dne Romů 2025	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice romské menšiny a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností, zvýšení informovanosti majority o romské menšině/komunitě i vzájemné setkávání příslušníků národnostních menšin/komunit. Oslavy mezinárodního dne Romů přispějí u členů romské národnostní menšiny k uvědomění si souměřitelnosti a pospolitosti, ale také přinesou zábavu i poučení. Obsahem projektu je koncert, hudební představení a následné setkání a beseda. Náklady na pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, propagaci, materiál, ozvučení sálu, honoráře.	208 000	136 000	60 000 Kč
1022	Romové	KHER, z. s. IČO: 22744983	Interkulturní programy s romskou literaturou 2025	Cílem projektu je umožnit Romům v Praze setkání s romskými autory a jejich díly, zpřístupnit jim tento méně známý prvek romské kultury a probouzet skrze něj pozitivní vztah k romství, romštině, hrdost na romské kořeny, motivaci a aktivitu ve vlastním životě. Dalším cílem je umožnit majoritnímu publiku v Praze poznání romské literatury, autorů a skrze ně poznání Romů samotných, jejich kultury a uvádět romskou literaturu a tím i Romy samotné do hlavního proudu české kultury, české společnosti, programů kulturních institucí. Obsahem projektu jsou interkulturní programy pro romskou a neromskou veřejnost. Náklady na pronájem prostor, materiál, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, personální zajištění - DPČ, honoráře, režii.	141 724	77 000	59 000 Kč
1023	Romové	Nová škola, o.p.s. IČO: 25768867	Romano suno v Praze 2025	Cílem je udržení romské tradice a zvýšení informovanosti majority o romské menšině se zaměřením na romštinu jako na kulturní bohatství této menšiny. Obsahem projektu jsou semináře o romštině a romské literatuře, besedy s romským autorem, tvůrčí dílny v romštině, výstavy, publikace sborníku z literární soutěže Romano suno, uspořádání a přenos vyhlášení vítězů Romano suno. Náklady na personální zajištění - DPP, pronájem prostor kancelářské potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, propagaci.	155 400	105 400	72 000 Kč
1024	Romové	ROMANO DŽANIBEN, z.s. IČO: 62941305	Krajinou příběhů romské historie 2025	Cílem projektu je zvýšení informovanosti majority o Romech a Sintech žijících dnes/ v minulosti na území ČR se zřetelem na region hl. m. Prahy. Dalším cílem je poskytnout odborné i široké veřejnosti srozumitelný didaktický materiál o romské historii s metodickou podporou, který za pomoci událostí dějin Romů celého 20. století tematizuje aktuální celospolečenské problémy. Obsahem projektu jsou vzdělávací dílny složené z přednášek, besedy s pamětníkem a následnou diskuzí. Náklady na personální zajištění, materiál, grafickou úpravu a tisk, honoráře, účetní služby, poplatky za webhosting a doménu.	366 800	99 500	76 000 Kč

1025	Romové	RomPraha, z. s. IČO: 26672111	Akce pro neorganizované děti, mládež a dospělé Romy	Cílem projektu je zabezpečit chod činností v DNM pro romskou národnostní menšinu. Spolek bude pokračovat v činnosti kulturní, vzdělávací a propagačních aktivitách směřující k prezentaci romské kultury směrem k majoritní společnosti. Cílem je snížit negativní pohled společnosti prezentovaný v médiích, snížit xenofobní pohled nejen směrem k majoritní společnosti a ostatním národnostním menšinám, ale i k Romům samotným. Projektem se snaží o upevnění rozvíjení povědomí směrem k většinové společnosti o romské kultuře. Obsahem projektu jsou volnočasové aktivity, přednášky, besedy, zájmové kroužky, výlety, víkendové pobyty pro děti a mládež, poradenství a provoz kanceláře v DNM. Jedná se o celoroční činnost. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, materiál, propagaci, personální zajištění, provoz kanceláře v DNM, přepravu dětí a mládeže mimo Prahu, poštovné, telefon, internet, grafickou úpravu, tisk, ubytování pro děti a mládež mimo Prahu, vstupné.	213 995	149 095	89 000 Kč	Položka - ubytování pro děti a mládež mimo Prahu je uznatelnou položkou, která souvisí s víkendovými pobyty. Jedná se o jednorázovou akci pro děti a mládež národnostních menšin, které navazují na předchozí soustavnou celoroční činnost v oblasti aktivit stálé skupiny fungující v rámci organizace dané národnostní menšiny. Tento způsob výdaje je v souladu s podmínkami dotačního programu.
1026	Romové	Slovo 21, z. s. IČO: 69343951	Klub romských spisovatelů – Paramisara 2025	Cílem projektu je podpora literární tvorby a prezentace děl romských autorů a zvýšení povědomí o romské literatuře. Prostřednictvím workshopů, konzultací a literárních prezentací budou rozvíjeny dovednosti spisovatelů a zviditelněna jejich tvorba na literární scéně. Projekt přispívá k překonávání stereotypů a posiluje dialog mezi romskou a většinovou společností. Součástí je příprava knihy „Čorde Mange – Ukradli mi“ která má za cíl zvýšit povědomí o nucené sterilizaci romských žen a podpořit jejich snahy o spravedlnost, a vznik souboru povídek „Telefon“ o vlivu sociálních sítí na život romských žen a rodin, s cílem otevřít diskuzi o proměnách tradičních hodnot a rodinné dynamiky v digitální době. Náklady na personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce, grafickou úpravu a tisk, pronájem prostor, technické zajištění, experty, spisovatele, honoráře, moderaci, produkci a postprodukcí videí (ne za účelem prodeje), překlady, korektury, PR, web, sociální sítě, pronájem kanceláře, energie.	763 000	500 000	220 000 Kč	
1027	Romové	Spolek pro mimoškolní aktivity PALAESTRA IČO: 69342636	Volnočasové centrum PALAESTRA	Hlavním cílem projektu je podpora osob (romských i neromských) ze sociálně znevýhodněného či socio-kulturně různorodého prostředí, ale i z většinové populace v jejich procesu integrace do společnosti, případně snížit riziko jejich sociálního vyloučení. Za tímto účelem spolek Palaestra poskytuje pro uvedenou cílovou skupinu osob pravidelné a systematické volnočasové aktivity v podobě sportu, výtvarných činností a mimoškolního vzdělávání. Obsahem projektu pravidelné a cílené sportovní aktivity, další druh představují výtvarné aktivity a třetím druhem jsou vzdělávací aktivity. Náklady na pronájem prostor.	215 346	215 346	100 000 Kč	

1029	Rusíni	Společnost přátel Podkarpatské Rusi, zapsaný spolek IČO: 00270318	Společnost přátel Podkarpatské Rusi - celoroční aktivity	Projekt má za cíl zvýšit informovanost majoritní společnosti o kultuře a historii rusínské národnostní menšiny v ČR. Cílem je rovněž umožnění setkávání příslušníků rusínské menšiny. Obsahem projektu jsou semináře, přednášky, výstavy a kulturní vystoupení. Konkrétně mj. uvedení a představení knihy Československé období života Podkarpatské Rusi, uspořádání setkání představitelů Světového kongresu Rusínů. Náklady na provoz kanceláře v DNM, ubytování účinkujících, vystupujících, přepravu účinkujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, pronájem prostor, personální zajištění - DPP, poštovné, grafickou úpravu a tisk, kancelářské potřeby.	76 112	60 862	50 000 Kč
1030	Rusové	ČESKO-RUSKÉ DIVADLO KS z.s. IČO: 08511641	ČESKO-RUSKÉ DIVADLO 2025	Cílem projektu je zvyšování povědomí o ruské divadelní tradici, rozvoj vzájemných vztahů s majoritními kulturními subjekty v Praze, podpora uměleckých aktivit dětí a mládeže ruské menšiny. Obsahem projektu je celoroční činnost divadelního souboru dětí a mládeže, veřejná vystoupení - premiéry a reprízy nastudovaných inscenací. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, materiál, technické zajištění, propagaci, scénografii, workshopy, přednášky.	352 000	150 000	89 000 Kč
1031	Rusové	Ruská tradice, z.s. IČO: 26539713	Klubová a kulturně-společenská činnost ruské národnostní menšiny v DNM v roce 2025	Cílem projektu je udržování a rozvoj kulturně-společenských tradic ruské menšiny v Praze, v oblasti zachování ruského jazyka, vzdělávání, kulturně-historického dědictví ruské menšiny, zachování památek, publikačních aktivit a živé kultury, zvýšení informovanosti majority o ruské menšině a vzájemné setkávání příslušníků ruské menšiny. Obsahem projektu jsou hudební a divadelní představení souboru, přednášky, koncerty, výstavy, knižní veletrhy, konference, autorská čtení, besedy, celoroční činnost kroužku atd. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, pronájem prostor, provoz kanceláře v DNM, poštovné, telekomunikační služby, internet, grafickou úpravu a tisk, personální zajištění.	122 685	97 685	97 600 Kč
1032	Řekové	Řecká obec Praha, z.s. IČO: 26538458	Kulturní, společenská a osvětová činnost	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice řecké menšiny a rozvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností. Mezi další cíle projektu patří zvýšení informovanosti majority o řecké menšině, vzájemné setkávání příslušníků řecké menšiny, udržování tradic řecké menšiny. Obsahem projektu společenské večery pořádané při příležitosti oslav státních svátků. Náklady na pronájem prostor, provoz kanceláře v DNM, odměnu kapele za vystoupení, přípravu techniky.	194 000	109 800	90 000 Kč
1033	Řekové	Řecká obec Praha, z.s. IČO: 26538458	Pěvecký a taneční soubor Akropolis, dětské zájmové kroužky	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice řecké menšiny a rozvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností. Mezi další cíle projektu patří zvýšení informovanosti majority o řecké menšině, vzájemné setkávání příslušníků řecké menšiny, udržování tradic řecké menšiny. Obsahem projektu jsou taneční, divadelní a pěvecká vystoupení souboru, jak dospělých tak dětských, nácviky. Náklady na pronájem prostor, výrobu a nákup kostýmů/krojů.	66 000	51 000	40 000 Kč

1034	Slováci	Asociace ETNICA, z. s. IČO: 26642107	Tradice v Etnice	Cíli projektu jsou: 1. uměleckou formou kvalifikovaně prohloubit u příslušníků vybraných národností kulturní rozvoj zejména v oblasti tradiční kultury, etnografie a jazyka., 2. zájemcům z širší veřejnosti nabídnout možnost seznámení se s charakteristikami a tradiční kulturou, také s provedením autentických pohybových forem a zvyklostí vybraných minorit, 3. Nevědomost a neznalost vede u lidí často ke zbytečným konfliktům a vzájemnému nedorozumění či odporu. Společným setkáváním a prohloubením poznávání v kulturních zdánlivě přirozených oblastech podpořit vzájemnou úctu, toleranci a napomáhat touto aktivitou k obroušení xenofobních projevů, 4. pořad může pomoci zmenšit nárůst nacionalizmu, netolerance mezi lidmi. Obsahem projektu jsou workshopy, semináře, přednášky, koncerty, taneční škola, představení souboru. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, odbornou a uměleckou spolupráci, energie.	627 000	160 000	95 000 Kč
1035	Slováci	Asociace Limbora, z. s. IČO: 60432811	Dětské soubory Limborka a Malá Limborka v roce 2025	Cílem projektu je: zabezpečení celoroční umělecké činnosti dvou dětských slovenských souborů Limborka a Malá Limborka, příprava nových tanečních programů, zabezpečení základních uměleckých, materiálních a prostorových podmínek pro existenci obou souborů a jejich složek. Obsahem projektu jsou představení souboru, workshopy, představení souborů, semináře, přednášky, koncerty, taneční a hudební nácviky všech složek, výuka jazyka. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, výrobu a nákup kostýmů/krojů, odbornou a uměleckou spolupráci.	510 000	120 000	82 000 Kč
1036	Slováci	Asociace Limbora, z. s. IČO: 60432811	Limbora v roce 2025	Cílem projektu je pomoc při zabezpečení celoroční činnosti asociace Limbora a uměleckých aktivit souboru pro dospělé, kterého je asociace zřizovatelem a přípravě a realizaci programů pro veřejnost. Jedná se o zabezpečení základních uměleckých, materiálních a prostorových podmínek pro existenci daného subjektu a jeho složek. Obsahem projektu jsou workshopy, pravidelné nácviky taneční, hudební, pěvecké, jazyková výuka, koncerty. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, výrobu a nákup kostýmů/krojů, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce, odbornou a uměleckou spolupráci.	1 100 000	190 000	146 000 Kč
1037	Slováci	BONA FIDE z.s. IČO: 26524741	Festival tvorby pro děti v Praze	Cílem je zorganizování a realizace multikulturního festivalu v Praze, který skrze literární, dramatickou, filmovou a výtvarnou tvorbu pro děti svým obsahem upozorní na potírání negativních projevů extrémismu, rasové a národnostní nesnášenlivosti a xenofobie. Festival bude prezentovat českou a slovenskou tvorbu - literaturu pro děti, loutkové pohádky, filmové projekce, výstavy ilustrací a literární a divadelní workshopy. Náklady na přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, personální zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících, pronájem prostor, propagaci, materiál, umělecké smlouvy, fotodokumentaci, video a audio záznamy (ne za účelem prodeje), archivaci.	430 000	300 000	205 000 Kč

1038	Slováci	BONA FIDE z.s. IČO: 26524741	ROZPRÁVKY JSOU POHÁDKY	V Praze je kromě rodin ze slovenské národnostní menšiny i mnoho československých manželských párů. Tyto rodiče vychovávají svoje děti bilingválně. Děti ale přirozeně nastoupí do českých škol a nemají možnost rozvoje druhého mateřského jazyka. Pohádky zavedou děti do kouzelné pohádkové krajiny, kde se mluví slovensky i česky. Dětem ze slovenské národnostní menšiny v ČR poskytne kontakt s mateřským jazykem přímo v ději pohádek a umožní jim aktivně tvořit a mluvit slovensky a jejich českým kamarádům ukáže, že slovenština je blízký jazyk, kterému ihned porozumí. Obsahem projektu jsou loutkové pohádky pro nejmenší děti, divadelní workshopy. Náklady na přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, technické zajištění, personální zajištění.	367 000	129 000	88 000 Kč	
1040	Slováci	ČeskoSlovenská scéna, z. s. IČO: 70857164	Prehliadka divadelníctva slovenskej národnostnej menšiny	Cílem projektu je posílit identitu slovenské menšiny v Praze a prezentovat výsledky jejího snažení v oblasti amatérského divadla. Obsahem projektu je uspořádání přehlídky slovenského divadla. Důležitou součástí přehlídky bude představení ochotnické scény žadatele. V rámci projektu se nastuduje a na festivale odprezentuje nová hra, konkrétně hra slovenského spisovatele Milana Richtera inspirovaná životem Franze Kafky a jeho spojeními se Slovenskem. Náklady na grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, ubytování účinkujících, vystupujících, personální zajištění.	176 000	55 000	32 000 Kč	
1041	Slováci	Dokumentační a muzejní středisko slovenské menšiny v ČR IČO: 26679914	Dokumentace Slováků a slovenské programy k ukončení II. světové války	Cílem projektu je připomenout výročí ukončení II. světové války v paměti slovenské menšiny, zprostředkovat ji dalším menšinám a majoritě, zejména v česko-slovenských vztazích. Programy jsou tvořené a prezentované ve slovenském jazyce. K dalším cílům patří dávání prostoru slovenským osobnostem žijícím v ČR k prezentaci své tvorby v DNM, dokumentace Slováků a jejich kultury v Praze. Obsahem projektu jsou literárně historické podvečery s přednáškami, výkladem a diskusemi. Náklady na provoz kanceláře v DNM, pronájem prostor, kancelářské potřeby, personální zajištění, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci.	128 000	88 000	80 000 Kč	
1042	Slováci	Dokumentační a muzejní středisko slovenské menšiny v ČR IČO: 26679914	Pražská mezinárodní konference slovenských a českých středoškoláků výročí ukončení II. světové války.	Cílem projektu v prostředí žáků středních škol a II. stupně ZŠ je bádát a sumarizovat tradice národnostních menšin v různých obdobích, v tomto případě v době roku 1945 a v letech dalších. Projekt se soustředí na propojování vztahů mezi menšinami v několika regionech a zkušenosti přenáší v prezentacích konference do Prahy, kde je v jednáních a konzultacích zprostředkuje širší veřejnosti. Základem projektu je slovenská menšina, její historické osudy, tradice a československé vztahy. Další prostor pak náleží ukrajinské a německé menšině, Židům a Romům. Obsahem projektu jsou přípravné semináře o bádání mezi menšinami v terénu, terénní výzkum a bádání v archivech a knihovnách, účast na konzultacích a přednáškách, vlastní zpracování materiálu, jeho prezentace na semináři a konferenci s diskusí. Náklady na kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, ubytování účinkujících, vystupujících, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci.	357 000	87 000	67 000 Kč	

1043	Slováci	Folklorní soubor Šarvanci, z.s. IČO: 26591235	Folklorní akce pro veřejnost	Hlavním cílem projektu vychází ze smyslu existence souboru, kterým je studium a interpretace autentického lidového umění, jeho prezentace široké veřejnosti a také edukace veřejnosti v této oblasti. Dalším cílem projektu je zvýšení informovanosti majoritní společnosti a také dalších minorit žijících na území hl. města Prahy o tradiční kultuře slovenské menšiny a také zprostředkování jejich setkávání a sblížování. Obsahem projektu jsou večerní škola tance, víkendová škola tance, dětské taneční školičky, celovečerní vystoupení souboru. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, ubytování účinkujících, vystupujících, technické zajištění.	358 200	175 000	70 000 Kč
1044	Slováci	Folklorní soubor Šarvanci, z.s. IČO: 26591235	Pravidelná činnost Folklorního souboru Šarvanci	Hlavním cílem projektu je zachování existence souboru a pokračování v jeho pravidelné činnosti, která je v rozvíjení a prezentaci slovenské tradiční kultury. Fungování souboru umožňuje příslušníkům slovenské národnostní menšiny být v kontaktu s dalšími příslušníky této menšiny a se slovenskou tradiční kulturou. Tím, že soubor umožňuje účast na souborovém životě i komukoliv s blízkým vztahem ke slovenskému folkloru, podporuje informovanost majoritní společnosti a taky blízké vztahy mezi českým a slovenským obyvatelstvem Prahy. Soubor svou účastí na kulturních akcích prezentuje slovenskou kulturu před širokou pražskou veřejností. Obsahem projektu jsou pravidelné i nepravidelné tréninky souboru, taneční, pěvecké a hudební workshopy pro členy, tvorba nových choreografií, veřejná prezentace, zajištění krojového a instrumentálního vybavení, propagace souboru. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, ubytování účinkujících, vystupujících, výrobu a nákup kostýmů/krojů, propagaci, údržbu hudebních nástrojů a krojů, vzdělávací akce.	779 400	294 000	70 000 Kč
1047	Slováci	Slovenský literární klub v ČR, z. s. IČO: 26603292	Kvarteto	Cílem projektu je posílit identitu slovenské menšiny v Praze a poukázat na provázanost našich kultur, obojí prostřednictvím připomenutí zásadních slovenských literárních osobností se vztahem k Praze. Obsahem projektu jsou komponované večery. Náklady na grafickou úpravu a tisk, pronájem prostor, přepravu účinkujících, vystupujících do Prahy, technické zajištění, personální zajištění - honoráře.	206 000	58 000	40 000 Kč
1048	Slováci	Slovenský literární klub v ČR, z. s. IČO: 26603292	Literární soutěž Jána Kollára	Cílem projektu je podpořit a rozvíjet identitu nejmladších příslušníků slovenské menšiny, u příslušníků většinové společnosti podpořit jejich zájem o slovenské reálie, napomoci znalosti slovenštiny a dvojjazyčnosti. Obsahem projektu je literární soutěž, vyhlášení výsledků, publikování vítězných prací. Náklady na grafickou úpravu a tisk, přeprava účinkujících, vystupujících k realizaci akce na území hl. m. Prahy, pronájem prostor, technické zajištění, etnocatering, personální zajištění.	344 000	56 000	40 000 Kč

1049	Slováci	Slovenský literárny klub v ČR, z. s. IČO: 26603292	Praha - dielňa slovenských spisovateľov	Cílem projektu je posílit identitu slovenské menšiny v Praze a poukázat na provázanost našich kultur, obojí prostřednictvím komplexního programu, který je zásadní pro udržování komunity slovenských spisovatelů v Praze. Obsahem projektu je konference, prezentace spisovatelů, literární výstavy. Náklady na pronájem prostor, přepravu účinkujících, vystupujících na realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiálu, grafickou úpravu a tisk, personální zajištění, technické zajištění.	190 000	55 000	32 000 Kč	
1050	Srbové	Srbský kulturní spolek Radost IČO: 04518578	Pravidelná činnost folklorního souboru srbského kulturního spolku Radost v roce 2025	Hlavním cílem projektu je zajištění provozu a dalšího rozvoje folklorního a pěveckého souboru srbského kulturního spolku Radost. Spolek působí v Praze a má za cíl udržovat kulturní tradice a národopisné bohatství Srbska a balkánského regionu. Vzhledem k tomu, že se jedná o folklorní a pěvecký soubor, hlavní aktivitou spolku je nácvik srbských a jiných balkánských lidových tanců a písní. Obsahem projektu jsou pravidelné taneční zkoušky souboru, veřejná zkouška, výroční vystoupení folklorního souboru. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, výrobu a nákup kostýmů/krojů, propagaci, kancelářské potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet, grafickou úpravu a tisk, provoz kanceláře v DNM, etnocatering, honoráře, organizační zajištění, účetnictví.	319 860	255 360	74 000 Kč	
1051	Srbové	Srbský kulturní spolek Radost IČO: 04518578	Škola srbského jazyka pro děti	Hlavním cílem projektu je zajištění finančních prostředků pro provoz školy srbského jazyka pro děti. Spolek působí v Praze a má za cíl udržovat kulturní tradice a národopisné bohatství Srbska a balkánského regionu. Obsahem projektu je pravidelná výuka srbského jazyka. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, výtvarné potřeby, kancelářské potřeby, materiál.	122 000	96 000	57 000 Kč	
1054	Ukrajinci	Sdružení Ukrajinců a příznivců Ukrajiny, z.s. IČO: 00506605	Duo MarOlja	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice ukrajinské menšiny a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností; zvýšení informovanosti majority o ukrajinské menšině; vzájemné setkávání příslušníků ukrajinské menšiny; udržování jazyků národnostní menšiny, zachování duchovních tradic i písní formou lidového vícehlasého liturgického zpěvu a capella; činnost: osvětová pro minoritu a majoritu, archivní činnost - uchování notových záznamů původních lidových písní včetně nářečních textů - nářečí; pietní akty, exkurze. Obsahem projektu jsou hudební představení; hudební nácviky; přednášky a prezentace; koncerty; společenská setkání; hudební besedy; ochutnávka tradiční kuchyně národnostní menšiny; hudební přehlídky s prezentací ukrajinské hudby; komponované hudebně literární pořady; doprovod vernisáží výstav; uchování archivního notového materiálu; tvorba partitur ve spolupráci s odborníkem - muzikologem; exkurze zejména pro mládež. Náklady na kancelářské a výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu po Praze, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, grafickou úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění, materiálu, ladění klavíru.	58 000	45 000	34 000 Kč	

1055	Ukrajinci	Sdružení Ukrajinců a příznivců Ukrajiny, z.s. IČO: 00506605	Sbor sv. Vladimíra a spolková činnost SUPU, z.s.	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice ukrajinské menšiny a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností; zvýšení informovanosti majority o ukrajinské menšině; vzájemné setkávání příslušníků národnostní menšiny; udržování jazyků ukrajinské menšiny a byzantské liturgie včetně duchovních tradic a písní; činnost: osvětová pro minoritu a majoritu, archivní činnost - uchování paměti NM; pietní akty, exkurze. Obsahem projektu jsou hudební představení; hudební nácivky; přednášky; koncerty; společenská setkání; soutěž - prezentace; besedy; ochutnávka tradiční kuchyně ukrajinské menšiny; celoroční sborový zpěv při liturgiích; uchování archivního materiálu; výstavy; literárně hudební představení; exkurze. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, grafickou úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění ubytování účinkujících, vystupujících, materiál, ladění klavíru.	90 000	69 000	53 000 Kč	
1056	Ukrajinci	Sdružení Ukrajinců v ČR BEREHYŇA z.s. IČO: 22686959	Festival výšivky v ČR	Hlavním smyslem festivalu je zachování lidových hodnot a jejich popularizace mezi mladými lidmi, dětmi a propagace mezi dospělými. Dalším cílem je popularizace výšivky různých národů jako talismanu a popularizace informací o regionálních tradicích. Obsahem projektu jsou prezentace a představení autentických a moderních krojů, lidové písně, módní přehlídka výšivek, výstava fotografií výšivky z různých období, workshopy z výšivky, hudba, tanec, ochutnávka tradičních jídel, prezentace řemesel, promítání dokumentů o lidovém folkloru, anketa, tombola, dětská zóna. Náklady na pronájem prostor, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, propagaci, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, materiál, etnocatering, personální zajištění, kancelářské potřeby, materiál na výrobu stojanů pro výstavu a na provedení akce.	400 000	235 000	140 000 Kč	
1057	Ukrajinci	Sdružení Ukrajinců v ČR BEREHYŇA z.s. IČO: 22686959	Prezentace ukrajinské kultury v ČR	Hlavními cíli projektu jsou probouzet i zvyšovat zájem dětí a mládeže o kulturu, tradice, historii. Rozvíjet tvořivé myšlení, divadelní schopnosti. Rozvíjet vzájemnou spolupráci mezi dětmi z Prahy a z Ukrajiny. Dodržení ukrajinských tradic. Obsahem projektu je divadelní kroužek, taneční kroužek, pěvecký sbor workshopy. Forma realizace projektu - celoroční spolková činnost dětského sboru SVITÓČ vznik při Sdružení Ukrajinců v ČR Berehyňa. Náklady na personální zajištění, výtvarné potřeby, pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, etnocatering, materiál, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce, seminář, redesign a opravu webu.	265 000	175 000	104 000 Kč	
1058	Ukrajinci	Ukrajinská iniciativa v České republice, z.s. IČO: 60448296	Koncertní a osvětová činnost ukrajinské skupiny Ignis v Praze	Cílem projektu je hudební osvěta majority (široké veřejnosti) a Ukrajinců žijících na území Prahy v oblasti ukrajinské národní hudby, vč. jiných žánrů, jakož i hudební prezentace národnostní menšiny. V zájmu skupiny Ignis je udržení uvedené činnosti, také ve spolupráci s dalšími hudebními skupinami (např. taneční skupina Džerelo). V rámci vystoupení jsou doplňkově osvětlovány některé reálie z ukrajinsko-českých vztahů. Vystoupení jsou doplněna průvodním slovem (komentář hudebních stylů a regionálních nářevů). Náklady na provoz kanceláře v DNM, techniku a ozvučení.	100 000	80 000	70 000 Kč	

1063	Vietnamci	Viet Up, z.s. IČO: 06877729	Stories of Viet Kieu	Cílem projektu je zvýšení informovanosti o vietnamské menšině a podpořit aktivity jednotlivců, kteří jsou vzorem, průkopníci v daných oblastech, mají pozitivní vliv a dopad na komunitu i společnost. Obsahem projektu jsou neformální setkávání s cílem přiblížit široké veřejnosti život zástupců vietnamské menšiny v Česku a to specificky skrze prezentaci a vyprávění poutavých příběhů ze života. Náklady na grafickou úpravu a tisk, personální zajištění - odměny.	54 740	43 700	43 000 Kč
1064	Židovská komunita	BEJT SIMCHA, z.s. IČO: 61385735	Židovský rok – oslavy židovských svátků v roce 2025	Cílem projektu je jednak rozšiřování znalostí zájemců o židovskou kulturu v oblasti judaismu, a zároveň zvyšování povědomí o židovské kultuře jako něčem zcela současném a živém. V neposlední řadě také posilování neformálních a přátelských kontaktů a především dialogu mezi příslušníky židovské komunity a majoritní společností, který je možný jen při vzájemné informovanosti a zároveň přispívá v rámci prevence proti xenofobii a antisemitismu. Obsahem projektu jsou oslavy svátků a přednášky, doplněné o autorská čtení, besedy, hudební vystoupení a workshopy. Náklady na pronájem prostor, etnocatering, personální zajištění.	110 000	65 000	38 000 Kč
1066	Židovská komunita	Federace židovských obcí v České republice IČO: 00438341	Židovské zvyky a tradice	Cílem projektu je otevření židovské komunity, posilování židovské identity, předávání židovské tradice a péče o budoucnost a rozvoj židovské komunity. Mezi další cíle projektu patří: získávání informací, edukace a zapojení do společného programu. Společné trávení času, udržování a rozvíjení přátelských vztahů mezi dětmi. Nacházení nových společenských a sociálních kontaktů. Mezigenerační komunikace - hledání společných témat. V neposlední řadě si projekt klade za cíl otevřenost a výchovu o tradicích židovského života působit proti možnému antisemitismu. Obsahem projektu jsou neformální vzdělávací aktivity a oslavy jednotlivých židovských svátků. Náklady na materiál.	1 722 000	50 000	29 000 Kč
1068	Židovská komunita	Nadační fond obětím holocaustu IČO: 26189381	Roš ha-šana - Nový židovský rok ve veřejném prostoru	Cílem projektu je zvýšení informovanosti o židovské komunitě a setkání široké židovské komunity prostřednictvím benefičního koncertu s tematickým programem. Obsahem projektu jsou hudební představení, koncerty, dílna, setkání a ochutnávka tradiční kuchyně židovské komunity. Náklady na výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, odměnu účinkujícím, moderování večera.	164 000	80 000	47 000 Kč
1071	Židovská komunita	Veřejně prospěšný spolek na podporu osob dotčených holocaustem IČO: 03629007	Stolpersteine v Praze 2025	Stolpersteine jsou dlažební kostky s mosazným povrchem vsazené do chodníku před domy obětí nacistického režimu. Jedná se o originální projekt německého umělce Guntera Demniga, který první kámen položil v roce 1992 v Kolíně nad Rýnem. Projekt má za cíl připomínat všechny skupiny obětí nacionálního socialismu, které byly v letech 1933-1945 nacisty pronásledovány nebo zavražděny. Každý kámen reprezentuje a připomíná osud jednotlivce a stává se součástí unikátní mozaiky živého a stále se rozrůstajícího památníku. Dnes je již přes 100 tisíc kamenů v ulicích celé Evropy, v Praze je jich pak instalováno přes 700. Naprostá většina kamenů instalovaných v Praze vypráví příběh židovské menšiny. Projekt má silný celospolečenský rozměr a odezvu, slouží ke zvýšení informovanosti o židovské komunitě v minulosti, ale i v její současné podobě. Obsahem projektu je instalace dalších Stolpersteinů. Náklady na personální zajištění, administraci žádostí, ověření dat, komunikaci.	500 000	80 000	61 000 Kč

1072	Židovská komunita	Židovská obec v Praze IČO: 00445258	Kultura na Židovské obci v Praze - divadlo a společenské akce. Projekty na rok 2025.	Cílem je oslabit dlouhodobé traumatologicko-psychologické problémy osob, které byly účastníky holocaustu a celý život řeší svoje traumatické vzpomínky na toto období. Dalšími cíli je podpořit kulturní a společenské aktivity seniorů, členů ŽOP, prezentace židovské filozofie a kultury s kontextem a souvislostmi s filozofií a kulturou československou a českou, obohatit kulturní a společenský život seniorů v Praze, bez ohledu na jejich příslušnost nebo členství v ŽOP. Obsahem projektu jsou hudební představení, divadelní představení souboru, divadelní nácviky souboru, přednášky, setkání, besedy. Divadlo Feigele se formou divadelních představení snaží přiblížit kulturu, historii a tradice židovského národa. Káva o půl čtvrté je společenská akce, osvětová a vzdělávací přednáška a současně diskusní program. Náklady na přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu po Praze, výrobu a nákup kostýmů/krojů, honoráře pro herce a hudebníky, ceny a dárky pro děti, fotodokumentaci, odměnu moderátora.	244 000	60 000	41 000 Kč
1073	Židovská komunita	Židovská obec v Praze IČO: 00445258	Oslavy židovských svátků v roce 2025. Chanuka a Purim, Svátky světel. Hudebně dramatická představení a komponované pořady na oslavu židovských svátků.	Projekt je veden snahou navázat na tradici společných oslav židovských svátků, tradici dále udržovat a rozvíjet a tím i obohacovat kulturní život občanů v hl. městě Praze. Obsahem projektu jsou hudební představení, divadelní představení souboru, koncerty, setkání, autorská čtení, hudebně dramatické představení a komponovaný pořad na oslavu židovských svátků. Pro svátek PURIM se realizuje komponovaný pořad složený ze zábavných scének a písniček. Pro svátek Chanuka je připraven také komponovaný pořad a hudební vystoupení, vystoupí také děti z divadla Feigele. Náklady na honoráře hercům a umělcům, hudební vystoupení, produkci.	207 000	90 000	53 000 Kč
1074	Židovská komunita	Židovská obec v Praze IČO: 00445258	Třígenerační komunitní centrum Oslava svátků Purim a Chanuka 2025	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice židovské komunity a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností, zvýšení informovanosti majority o židovské komunitě, vzájemné setkávání příslušníků židovské komunity. Obsahem projektu jsou dílny, divadelní představení dětského souboru, pěvecké vystoupení dětského souboru, karneval masek, izraelská disko hudba, chanukový benefiční běh, ochutnávka tradiční židovské kuchyně. Náklady na výtvarné potřeby, personální zajištění, etnocatering.	65 000	40 000	23 000 Kč

1075	Lužičtí Srbové	Společnost přátel Lužice IČO: 70976597	Kulturní most mezi Prahou a srbskou Lužicí 2025	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice Lužických Srbů a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností. Mezi další cíle projektu patří zvýšení informovanosti majority o Lužických Srbech, vzájemné setkávání příslušníků této národnostní menšiny. Dalším cílem je rozvíjení tradičních česko-lužickosrbských vztahů, jejichž historickým centrem je Lužický seminář v Praze. Obsahem projektu jsou přednášky, koncerty, dílny, setkání, autorská čtení, besedy, výuka jazyka národnostní menšiny, audio(vizuální) natáčení rozhovorů s pamětníky, programy pro děti, výlety do Lužice a exkurze po Praze. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce, materiál.	774 000	450 000	220 000 Kč	
1076	Ostatní	Akademie národnostních menšin, z.s. IČO: 06803202	Akademie národnostních menšin: celoroční činnost a konference	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice jednotlivých národnostních menšin a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností, zvýšení informovanosti majority o určité národnostní menšině, vzájemné setkávání příslušníků národnostní menšiny, osvětová činnost zejména k historickým výročí 20. století. Obsahem projektu je konference na historické téma (80. výročí konce 2. sv. války), hudební představení včetně nácviku, přednášky a besedy, společenská setkání, studentské prezentace, prezentace zvyků, tradic, etnocateringu, zpracovávání historických materiálů, pořádání exkurzí, výstav, pietních aktů. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, propagaci, grafickou úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiál.	74 000	57 000	43 000 Kč	
Celkem					19 926 300	7 767 443	4 536 600 Kč	